
Könyvfejtő RT beszámolója: 

Egy ismeretlen szemében az OT!T csak egy tábor a sok közül. Ám, aki egyszer megérzi azt a 

varázslatos érzést, hogy milyen itt táborozónak lenni, annak a szíve örökre a táborban marad. 

Így történt ez idén is sok emberrel, hiszen a debreceni gyülekező alkalmakor több ismerős, régi 

diák is visszatért. 18 táborozóval és 7 pedagógussal vágtunk neki ennek a hatalmas kalandnak. 

Egerbe érkezést követően meglátogattuk közösen a bazilikát, majd sétáltunk a városban. A kis 

csapat hamar összebarátkozott egymással, így egy családias, meghitt légkör alakult ki. Aznap 

még számtalan közös élmény segítette a csoportot a kapcsolatok elmélyítésében. Gondolok itt 

például a fürdésre vagy a kvízekre, feladatokra, melyek által megismerhettük Eger városát. A 

nap fénypontja szerintem mégis a felolvasó est volt, ahol egy- egy Gárdonyi idézetet, 

szövegrészletet olvastunk fel. Az ember lelkében a meghatottság, humor és egyéb mély érzések 

kavarodtak. Úgy gondolom mindenki vitt magával valami fontos értéket ekkor. A hazaszeretet, 

lélek tisztasága, a boldog és szomorú pillanatok közötti egyensúly fontossága, Isten és a halál 

gondolata hatotta át a keddi, csillagos estét. Ezzel a mély, maradandó programmal úgy vélem 

hivatalosan is megnyitotta kapuit a 14.olvasó tábor. A szerdai napot bár kissé kikerülve, mégis 

nagy lelkesedéssel kezdtük. A sokunk számára ismerős egri várat látogattuk meg. Mégis ez a 

délelőtti program eltért az eddigi látogatásainktól. Először egy izgalmas, mély tartalommal bíró, 

megható és elgondolkodtató filmnek lehettünk a nézői. A film alatt szerintem sok minden 

átértékelődött bennünk. Gárdonyi jelentőségére, az egri csata fontos szerepére és a 

hazaszeretetre, önfeláldozó magatartásra egyaránt felhívta a figyelmünket, és kedvet adott az 

Egri csillagok újbóli elolvasásához. A délelőtt keretében megnéztük a kazamatákat, aknafigyelő 

alagutakban jártunk, tiszteletüket tettük Gárdonyi Géza sírjánál, sőt még egy fegyver bemutatót 

is megtekintettünk. Az este folyamán egy más szemszögből is megismertük egymást. A 4-5 fős 

csoportok munkáit beszéltük át közösen. Érdekes volt látni, hogy kinek mit jelent, kiben milyen 

érzéseket ébreszt fel a titokzatos,  igazságot nyersen közlő Banksy graffiti. Az este kulcsszava 

az egyediség, a könyvek varázslatos birodalma, képzelőerő, felszabadulás lett. Úgy vélem, ezek 

az alkalmak közelebb vittek minket lelkileg egymáshoz. A csütörtöki nap reggele egy nem várt 

fordulatot tartogatott számunkra. A mission impossible nevű játékban próbálhattuk ki 

magunkat. Érdekes, kreatív és humoros feladatokban egyaránt volt részünk. A táborban a 

tavalyihoz hűen idén sem maradhatott el a főzés. Egy ízletes paprikáskrumpli kiadós ebédet 

nyújtott mindannyiunknak. Étkezés után a kiadott feladatokon dolgoztunk, miközben a 

képeslap és booktok készítés fortélyait sajátítottuk el. A szabad programot követően vendég 

érkezett hozzánk: Duska József, akit Erdő bácsinak kereszteltünk el. Figyelemfelkeltő, 

tanulságos előadása rávilágított minket arra, hogy az ember is a természet része, továbbá a 



környezetünk fontosságára, védelmére is felhívta a figyelmet. Az elmúlt pár nap alatt nemcsak 

maradandó élményeket, hanem igaz, mély barátságokat is szereztünk, melyektől nehéz volt 

pénteken búcsút venni. Azonban szívünk mélyén mind bíztunk abba, hogy valaha még újra 

találkozni fogunk. De addig is a 14. OT!T tábor örökre a szívünkben él. Ugyanis ,,Elbúcsúzni 

olyan, mint meghalni egy picit, de ha valami őszinte volt, sosem múlik el igazán." 


